



公交神器

公汽何时到站想查就查

春节在郑州过年,出门逛逛是必须的。坐公交最烦恼的是什么?是不知道自己等的车什么时候能来,是不知道自己要去的什么地方都有哪路车。早在去年,郑州移动的智能公交应用系统就已经开始工作。只拿出手中的手机查一查,这些问题都能一目了然,迎刃而解。

通过登录无线城市平台,就可以实现公交站点、换乘和各种线路的查询,不输入中转站也能自动搜索出相应的换乘方案,为用户的出行带来极大的便利,实现市民乘车“不用傻等”的愿望。

【体验】登录 wap.wxzz.gov.cn,就能查询站点线路、停靠站等信息。同时,手机还将自动定位乘客所在位置,并显示在乘客附近500米半径范围内所有的公交站点。

线路查询输入线路的名称,就能看到这条线路所途经的所有站点。

如果你等的那辆公交车还没来,你在公交站台输入这条线路的名称,系统会显示离您最近的两辆公交车在什么位置,离本站还有几站等信息。

驾车神器

高速路况手机全知道

春节期间,高速公路将有7天时间免费通行,开车回家或者自驾游,最怕出现十一时候那种大堵车,这时候,路况信息是需要掌握的。

郑州移动“无线城市”的“高速e路通”与河南省高速交警智能系统实现了对接,可以为手机用户提供即时的路况信息。开车上高速之前,先登录 <http://wap.wxzz.gov.cn> 查查“e路通”,就可以知道实时的路况信息。

【体验】目前“高速e路通”开通已上线,主要为民众提供了WAP和手机客户端两种呈现方式。使用安卓手机的用户,可拨打(**0371#),中国移动自动发送短信到你的手机后,点击下载无线城市应用,或输入WAP地址:wap.wxzz.gov.cn登录无线城市“高速e路通”平台进行查询。

健康神器

手机挂号春节无忧

春节长假,最怕家里人在团聚的时候身体不舒服,这时候再跑去挂号,实在是太麻烦了,如果你用郑州移动“无线城市”的手机挂号服务,就等于给自己和家人准备了一个专门的门诊医生了。

“挂号难”问题是“看病难”的集中体现,针对这一社会热点,郑州移动与市卫生局合作开展医疗服务信息化建设及公共卫生信息化建设,推出了“预约挂号”等手机应用,通过郑州无线城市平台的手机预约挂号系统,市民可以通过手机,上网进行远程挂号和实时挂号,不必再提前到医院排队。

【体验】手机挂号其实很简单,登录无线城市后,在“便民”一项里,选择“预约挂号”,手机页面马上转到“选择医院”页面,你会发现,可以选择的医院有包括河南省传染病医院、郑州市骨科医院在内的14家医院。选择了“XX医院”,页面马上跳转到“选择科室”;选择了“科室”后,页面便跳出可以预约的医生姓名;点击“选择医生”的姓名后,便到了“选择日期”;选好日期后,就要在“填写资料”上填写“就诊人”和“手机号码”,并要点击选择预约的时间;最后按“确认预约”便可。到了预约好的时间,直接拿着手机到医院的科室就诊,省去了排队等候的时间。

畅享

无线城市 智慧春节

这个月最火热词是什么?当然是春节了,世界再大,也要回家过年,和家人一起过个年,是所有中国人不能缺少的心灵之旅。和往年的春节不一样,今年春节,只要你手里有一部移动G3智能手机,登录无线城市手机WAP(wap.wxzz.gov.cn)、或者下载手机客户端(拨打**0371#下载),就可以享受一个充满智慧的春节。

记者 祁京
通讯员 李骞 程凯/文
记者 白轲/图



上网神器

WLAN 高速无线宽带

过去想要移动上网,不是手捧笔记本满处找网线,就是得忍受高昂但未必高速的手机流量上网。今年,这个“悲剧”已经被移动WLAN轻松解决。

2012年,郑州移动无线城市发展最快的服务就是WLAN,2012年12月底,郑州移动共开通WLAN热点近2000个,覆盖高校、商业区、室外、营业厅等热点近500个,可同时为120万用户提供无线网络服务。其中,仅在郑东新区CBD区域,郑州移动就在64栋楼宇、内外环楼宇外道路实现了无线WLAN信号覆盖,内环以内的如意湖广场、艺术中心广场、红白花园以及紧邻外环的绿地公园实现了室外WLAN信号覆盖,可供18万东区用户同时实现无线冲浪。

WLAN 带宽更大、速度更快、资费也更合理。“移动WLAN套餐10元包40小时,相当于每小时上网费用才0.25元,同学们完全可以毫无负担地畅享这种无线冲浪的乐趣。”小黄说,有了移动WLAN,无线城市才更加无限。

【体验】现在,新注册成为WLAN用户,就可以免费使用30小时的WLAN热点,想体验无线城市,就赶快申请吧。

如何申请

- 1.手机发送短信80到10086开通,根据提示选择合适的套餐。
- 2.登录河南移动网上营业厅 www.ha.10086.cn,进入“WLAN专区”办理。详情请咨询移动WLAN服务热线1008622。

智慧神器

无线城市WIFI信息点

快速公交BRT是咱郑州的一大特色,春节你坐快速公交的时候,可以感受一下郑州移动的wifi无线信息服务点,很多BRT站点上都有,在站台可以使用“无线城市WiFi信息点”,通过多媒体触摸屏,免费查询本地及国际新闻、了解娱乐动向、查看实时交通信息、查询水电气等生活账单、了解医院、专家、药品等公共医疗信息进行在线的预约挂号、查询教育就业事项、进行酒店、宾馆的查询及预定,火车、机票的查询及预定,同时可以进行移动业务的办理及体验。

不光是在BRT站台上,春节的时候,您到郑东新区,只要能搜到“CMCC”或者“CMCC-henan”的信号,就可以轻松享受高速无线宽带的乐趣,进入“无线郑东”(www.zdwlan.com)网站,可以免费搜索和郑东新区有关的生活、政务信息。

一部手机,登录郑州无线城市,您的春节生活是不是变得更加智能了呢?在郑州移动的“无线城市”之中,还有“无线东区”、“数字金水”、“郑煤e矿山”、“医患通”、“无线地税”、“校讯通”、郑州大学西亚斯国际学院“无线城市·TD智能高校”等一系列应用,有了这些服务,我们的生活会变得更加幸福,城市会变得更加智慧。